

обѣцание мое» (л. 320); «без зачепкы у небо поидешь, у гръне Иерусалими покой имѣти маешь» (л. 325) и т. п.

В «словце» на память Михаила и «святых мученых у волости Савастийского города» (гл. 69) читаем: «пекелныи моци съкрушил» (л. 312); «не заборопяю, дий, ясти, а пити, дий, не боропяю, но впиватися не велю» (л. 314 об.); «занюж святое писание мовит» (л. 315 об.) и т. д.

В «повчении на неделю цвѣтную» (гл. 32): «так же ся им, окаанным, и стало ся, занюже таких великих чудес его видити не вѣровали» (л. 13 об.); «закон и врьд въставлюваа нам» (л. 16); «добрыи початки въказывали» (л. 18); «в небрежении живота нашего провожаем, а въжды ж што имаеи настати» (л. 19) и т. д.